

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28 iunie 2023, orele 14,00, în ședință ordinară a Consiliului local al municipiului Alexandria, care se desfășoară în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria, în prezenta a 16 (saisprezece) consilieri din totalul de 19 (nouasprezece) cati alcatuiesc Consiliul local, fiind absenti d-na consilier Stancu Iuliana si dl consilier Streinu Marius.

Dl. președinte de ședință Chiran Florin Valentin arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dl. președinte de ședință informează că la lucrările ședinței participă, de drept, primarul municipiului Alexandria și Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Drăgușin și dl. Alexandru Răzvan Ceciu și secretariatul tehnic.

În conținut, dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 26.04.2023.

Și pentru că nu sunt, îl supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

În conținut, dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 12.05.2023.

Și pentru că nu sunt, îl supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

În conținut, dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 26.05.2023.

Și pentru că nu sunt, îl supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință, Chiran Florin Valentin, dă cuvântul d-lui. primar, cel care, prin dispoziția nr. 1421 din 22 iunie 2023 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr. 33272 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Anexei la H.C.L. nr. 42/31.01.2023 privind aprobarea principalelor manifestări culturale – artistice, sportive și de tineret care se desfășoară în municipiul Alexandria în anul 2023.

-Proiect de hotărâre cu privire la organizarea și desfășurarea activităților din cadrul proiectului “ȘCOALA DE VARĂ” 2023, în municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Anvelopare clădire + amenajare loc de joacă la Grădinița cu Program Prelungit nr. 6”.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Amenajare curte (împrejmuire, alei, loc de joacă) la Grădinița cu Program Prelungit nr. 8”.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici conform prevederilor OUG 64/2022 pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică sediu Primărie în Municipiul Alexandria”.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea componenței Comisiei de Circulație în municipiul Alexandria precum și a Regulamentului de organizare și funcționare a comisiei.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea PUZ - CONSTRUIRE HALA PRODUCTIE, PAVILION ADMINISTRATIV, ANEXE, ÎMPREJMUIRE, ACCESE, BRANSAMENTE SI ACHIZITIE UTILAJE PENTRU PRODUCTIE BCA.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea PUZ – CONSTRUIRE DOUA CONSTRUCTII PARTER CU DESTINATIA DE SERVICII, UTILITATI SI REFACERE ÎMPREJMUIRE TEREN municipiul Alexandria, str. Agricultori, nr. 33-35.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc II.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31739, situat în str. Dunării, zona bloc F6.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445.

-Proiect de hotărâre cu privire la declararea ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local a unor terenuri din Municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr. 433/19.12.2019, privind aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Alexandria, județul Teleorman.

-Proiect de hotărâre cu privire la repartizarea locuinței pentru tineri, destinată închirierii, construită prin Agenția Națională pentru Locuințe nr.1, situată în blocul P4, str. Sos. Tr. Măgurele, nr.1A rămasă disponibilă în municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării în rate a locuinței nr.5 situată în blocul D, str. Ion Creangă din municipiul Alexandria, construită prin Agenția Națională pentru Locuințe și cota parte subsol aferentă apartamentului, proprietatea privată a Municipiului Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la schimbarea destinației unității locative nr. 18, situată în blocul I3, str. Dunării, Municipiul Alexandria, din "locuință din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria în vederea vânzării prin licitație publică" în "locuință de serviciu".

-Proiect de hotărâre cu privire la restituirea chiriei pe lunile aprilie – iunie 2023, pentru copertinele situate în amplasamentul zona bloc 311.

-Proiect de hotărâre cu privire la darea în administrare a unor bunuri aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, către Serviciul Public de Interes Local Administrația Domeniului Public Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona Bl. II, CV 71, nr.115C, număr cadastral 23913.

-Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al municipiului Alexandria pentru următoarele trei luni.

-Petitii și interpelari;

De asemenea, dl primar solicită *retragerea* de pe proiectul ordinii de zi a următoarelor proiecte de hotărâri:

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea componenței Comisiei de Circulație în municipiul Alexandria precum și a Regulamentului de organizare și funcționare a comisiei.

- Proiect de hotărâre cu privire la declararea ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local a unor terenuri din Municipiul Alexandria.

Si *introducerea* pe proiectul ordinii de zi a următoarelor proiecte de hotărâri:

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înființării Comisiei de Circulație în municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art. 1, art. 8, art. 9 și art. 17 din anexa nr. 1 la H.C.L. nr. 130 / 24.04.2019 privind aprobarea proiectului de hotărâre Regulamentul de conviețuire socială în Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Amenajare curte (parc, alei acces, parcare) la Școala Gimnazială nr.7", în Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la darea în administrare către S.C TR ADMINISTRARE IMOBILE S.R.L a serviciului de efectuare a platilor către furnizori, a serviciilor de facturare și incasare a energiei termice pentru încălzire și apă caldă, a serviciilor de curățenie și igienizare a părților de folosință comună , a serviciilor de întreținere permanentă a centralelor termice de scara și a echipamentelor aferente precum și a serviciilor de administrare (altele decât cele incluse în prețul chiriei) ale blocurilor P3, P4, P5, P8, P9, CO1, CO2 situate în strada Șos Turnu Magurele , nr 1A , Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Memorandumului de cooperare între Municipiul Belene și Municipiul Alexandria în cadrul Programului Interreg VI-A România-Bulgaria 2021-2027.

D-1. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dl presedinte de sedinta intreaba daca sunt persoane care au un interes patrimonial in ceea ce priveste adoptarea vre-unui proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi.

Nemaifiind și alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dl. președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi completat cu propunerea d-lui primar Victor Drăgușin și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spuen ca in ca nu a primit documentele solicitate de la Clubul Sportiv Municipal, precizand ca aceste aspect au fost mentionate si in procesele verbale aprobate anterior, iar dl primar a solicitat sanctionarea acestuia si intreaba ce s-a intamplat in acest sens.

Dl primar Victor Dragusin spune ca a fost intocmit un referat de sanctionare in acest sens si asteapta un raspuns din partea comisiei de disciplina.

Se intră în ordinea de zi și, la primul punct, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la la modificarea și completarea Anexeii la H.C.L. nr. 42/31.01.2023 privind aprobarea principalelor manifestări culturale – artistice, sportive și de tineret care se desfășoară în municipiul Alexandria în anul 2023, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la la organizarea și desfășurarea activităților din cadrul proiectului “ȘCOALA DE VARĂ” 2023, în municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Anvelopare clădire + amenajare loc de joacă la Grădinița cu Program Prolungit nr. 6”, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Amenajare curte (împrejmuire, alei, loc de joacă) la Grădinița cu Program Prolungit nr. 8”, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici conform prevederilor OUG 64/2022 pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică sediu Primărie în Municipiul Alexandria”, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea PUZ - CONSTRUIRE HALA PRODUCTIE, PAVILION ADMINISTRATIV, ANEXE, ÎMPREJMUIRE, ACCESE, BRANSAMENTE SI ACHIZITIE UTILAJE PENTRU PRODUCTIE BCA, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea PUZ – CONSTRUIRE DOUA CONSTRUCTII PARTER CU DESTINATIA DE SERVICII, UTILITATI SI REFACERE ÎMPREJMUIRE TEREN municipiul Alexandria, str. Agricultori, nr. 33-35, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc II, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 10 voturi “pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Florin Gabriel, Florea Laurențiu, Vecu Mihai, Szabo Attila, Ștefan Florin, Grigore Nicușor și Modrigală Constanța Claudia).

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31739, situat în str. Dunării, zona bloc F6, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este

respins, obținând 10 voturi “pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Florin Gabriel, Florea Laurențiu, Vecu Mihai, Szabo Attila, Ștefan Florin, Grigore Nicușor și Modrigală Constanța Claudia).

x
x x

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 10 voturi “pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Florin Gabriel, Florea Laurențiu, Vecu Mihai, Szabo Attila, Ștefan Florin, Grigore Nicușor și Modrigală Constanța Claudia).

Dl primar Victor Dragusin întreaba reprezentantii PNL pentru ce motiv au respins acest proiect.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca au respins aceste proiecte pentru a tempera apetitul dlui primar pentru a vinde bunurile orasului.

Dl primar Victor Dragusin doreste sa se consemneze in procesul verbal faptul ca familia Bulumac a primit doua terenuri de la consiliul local.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca doreste sa se precizeze faptul ca pentru terenurile respective a platit suma aferenta.

Dl primar Victor Dragusin spune ca dl consilier nu a facut ceva ne-legal, dar cand a solicitat dl consilier cumpararea, apetitul a fost bun, dar pentru alti oameni de afaceri care solicita cumparare, apetitul nu mai este bun.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel il sfatuieste pe dl primar sa isi indrepte energia pentru rezolvarea problemelor reale ale comunitatii, cum ar fi coeficientul de neinchidere aplicat de APA SERV.

Dl primar Victor Dragusin il invita pe dl consilier sa se implice, aceasta societate fiind una a consiliului local. Deasemenea dl primar spune ca membrii consilieri PNL au puterea administrativa de a initia acte administrative pentru consiliul local.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca este singurul consilier local care a incercat sa se implice.

Dl pimar Victor Dragusin spune ca dl consilier doar da din gura.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca este singurul consilier care a reusit sa aiba un proiect pe ordinea de zi, dar nu a fost sustinut de colegii consilieri PSD si de fiecare data cand a incercat sa aiba un proiect pe ordinea de zi, a primit piedici birocratice din partea aparatului de specialitate.

x
x x

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr. 433/19.12.2019, privind aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Alexandria, județul Teleorman după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

x
x x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la larepartizarea locuinței pentru tineri, destinată închirierii, construită prin Agenția

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la la darea în administrare a unor bunuri aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, către Serviciul Public de Interes Local Administrația Domeniului Public Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuți.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca procesul verbal este intocmit gresit, in sensul ca institutia care preda este ADP si insitutia care primeste este primaria, ori proiectul priveste darea catre ADP.

Dl director Oprea Dumitru, director al Directiei Patrimoniu, spune ca ADP a achizionat bunurile respective, bunuri ce au fost predate UAT-ului, iar acum primaria da in administrare bunurile catre ADP.

Nemaifiind si alte discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona Bl. II, CV 71, nr.115C, numar cadastral 23913 după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 10 voturi “pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Florin Gabriel, Florea Laurențiu, Vecu Mihai, Szabo Attila, Ștefan Florin, Grigore Nicușor și Modrigală Constanța Claudia).

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea înființării Comisiei de Circulație în municipiul Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuți.

Dl presedinte de sedinta spune ca deoarece acest proiect de hotarare, precum și altele ce vor urma, au caracter individual cu referire la persoane, in conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotararile sa fie luate prin vot secret, si pentru ca a fost aleasa comisia de numarare a voturilor, iar buletinele vot au fost distribuite, roaga sa se treaca la exercitarea votului secret.

D-na Cobarlie Silvia, presedinte a comisiei de numarare a voturilor, spune ca din totalul de 17 voturi s-au numarat 17 voturi pentru.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea art. 1, art. 8, art. 9 și art. 17 din anexa nr. 1 la H.C.L. nr. 130 / 24.04.2019 privind aprobarea proiectului de hotărâre Regulamentul de conviețuire socială în Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la Aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții

“Amenajare curte (parc,alei acces ,parcare) la Școala Gimnazială nr.7”, în Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la darea în administrare către S.C TR ADMINISTRARE IMOBILE S.R.L a serviciului de efectuare a platilor către furnizori, a serviciilor de facturare și incasare a energiei termice pentru încălzire și apă caldă, a serviciilor de curățenie și igienizare a părților de folosință comună , a serviciilor de întreținere permanentă a centralelor termice de scara și a echipamentelor aferente precum și a serviciilor de administrare (altele decât cele incluse în prețul chiriei) ale blocurilor P3, P4, P5, P8, P9, CO1, CO2 situate în strada Șos Turnu Magurele , nr 1A , Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 10 voturi “pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Florin Gabriel, Florea Laurențiu, Vecu Mihai, Szabo Attila, Ștefan Florin, Grigore Nicușor și Modrigală Constanța Claudia).

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Memorandumului de cooperare între Municipiul Belene și Municipiul Alexandria în cadrul Programului Interreg VI-A România-Bulgaria 2021-2027, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al municipiului Alexandria pentru următoarele trei luni, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți.

Dl consilier Petcu Marian Dragos propune pentru functia de presedinte de sedinta pentru urmatoarele trei luni pe dna consilier Cobarlie Silvia.

Nemaifiind si alte propuneri, dl presedinte de sedinta supune la vot propunerea facuta si se aproba cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință, prezintă petițiile adresate Consiliului local:

-Punctul de vedere nr. 33083/22.06.2023 al Direcției Patrimoniu privind transferul unor contracte de închiriere teren parcare.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 30744/22.06.2023 al Direcției Patrimoniu privind transferul unor contracte de închiriere teren garaj

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 32505/19.06.2023 al Direcției Patrimoniu privind cererea nr. 29561/06.06.2023 a locatarilor blocului P4, str. Șos. Turnu Măgurele, nr. 1A din Municipiul Alexandria.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi

- Tabelul nominal nr. 6613/22.06.2023 al DAS Alexandria cu pensionarii cu domiciliul în municipiul Alexandria care beneficiaza de transport gratuit urban pe luna iulie 2023, conform H.C.L nr. 311/25.10.2018.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

- Tabelul nominal nr. 6614/22.06.2023 al DAS Alexandria cu persoanele cu handicap grav și accentuat și asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav, care pot beneficia de transport gratuit urban, pe luna iulie 2023, conform HCL nr. 97/28.03.2018.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 6611/22.06.2023 al DAS Alexandria cu persoanele persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 Martie 1945, precum și a celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri care beneficiază de transport gratuit urban pe luna iulie 2023.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 6612/22.06.2023 al DAS cu personalul propriu din cadrul DAS care indeplinește activități de îngrijire la domiciliul persoanelor vârstnice și beneficiaza de transport gratuit urban pe luna iulie 2023.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Referatul nr. 6697/26.06.2023 al DAS Alexandria privind acordarea unor ajutoare de urgență d-lui Călea Adrian Valentin.

Dl consilier Petcu Marian Dragoș propune acordarea sumei de 5000 lei

Dl președinte de ședință supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Referatul nr. 6693/26.06.2023 al DAS Alexandria privind acordarea unui ajutor de urgență doamnei Ciobotaru Andrei.

Dl consilier Petcu Marian Dragoș propune acordarea sumei de 5000 lei.

Dl președinte de ședință supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Chiran Florin Valentin

SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA
BIROU CANCELARIE, SISTEME DE MANAGEMENT
Nr. din 22.08.2023

VIZAT
SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria
din 26.06.2023

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi 22.08.2023, la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 26.08.2023, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

ȘEF BIROU,

Plosceanu Cristian